



Operačné stredisko záchranej zdravotnej služby Slovenskej republiky

Trnavská cesta 8/A, 820 05 Bratislava 25, P.O. BOX 93

Tlačová správa

Záchranári sa počas silvestrovskej noci nezastavili

Bratislava 1. januára – Na prelome Silvestra a nového roka vyslali operátori na linke tiesňového volania 155 posádky záchranej zdravotnej služby k 933 prípadom. Najviac výjazdov bolo v Prešovskom kraji - 167, najmenej v Trnavskom kraji - 85. K najčastejším diagnózam, pre ktoré vyrážali záchranári pomáhať pacientom, patrili problémy s dýchaním, zvýšený krvný tlak a pády.

„Mali sme tiež 50 prípadov, ktoré súviseli s neodbornou manipuláciou so zábavnou pyrotechnikou,“ uviedla hovorkyňa Operačného strediska ZZS SR Alena Krčová. Najviac ich bolo v Žilinskom kraji, kde záchranári ošetrili šesť osôb a najmenej v Bratislavskom, kde sa zranili dve osoby. Pacienti utrpeli najmä úrazy rúk, ale aj vážne poranenia očí, sluchu, či popáleniny. *„Žiaľ, medzi pacientami, ktorí sa zranili pri odpaľovaní pyrotechniky, bolo aj osem detí, z ktorých dve utrpeli ťažké, až devastačné poranenia prstov na rukách,“* dodala Krčová. Obom deťom vybuchli petardy v rukách.

Záchranári ošetrovali aj 45 ľudí, ktorí to prehneli s alkoholom. Medzi nimi bolo 17 detí, z ktorých najmladšie malo len 13 rokov. *„Najviac opitých detí – až 6, si vyžiadalo pomoc záchranárov v Bratislavskom kraji, v Banskobystrickom a v Trnavskom kraji sme nezaznamenali žiaden takýto prípad,“* uzavrela Krčová.

Kontakt pre médiá: Alena Krčová, tel. +421 917 444 223,
alena.krcova@155.sk

Operačné stredisko ZZS SR je štátna príspevková organizácia, ktorá riadi a koordinuje činnosť záchranej zdravotnej služby na Slovensku tak, aby bola zabezpečená jej plynulosť a nepretržitosť. Operátori prijímajú a spracúvajú volania na tiesňovú linku 155 a v prípade potreby vydávajú pokyn posádke záchranej zdravotnej služby na zásah.

Súčasťou organizácie je Stredisko odbornej prípravy, ktoré organizuje kurzy prvej pomoci pre verejnosť a odborné kurzy pre zdravotnícky personál. Venuje sa aj vzdelávaniu a osвете v oblasti prvej pomoci.